

# 这里是CBD区域 这里交通整治有妙招

## 拖车+保证书+学习两小时 违章不只是扣分罚款了

本报讯 拖车,实名登记处罚,接受交通违法学习两小时……郑州CBD区域对道路交通秩序专项治理行动再升级。不管是机动车还是非机动车,违反交通法规都要接受交通违法教育学习。

近日,国际会展中心设置了交通违法教育学习点,交警正在劝导违章车主们提高交通安全意识。骑电动车闯红灯、违停乱放……短短一个小时,就有七八名违章的市民被带到学习点进行学习。

如意湖党工委委员金建选说,CBD区域每天的流动人口达10万,大量的机动车、非机动车都要来这儿办事工作,打造一个有序的出行环境很有必要。为此,如意湖办事处联合交警六大队在郑东新区CBD区域内外环

一共设置13辆拖车不间断进行巡逻,严管重罚交通违法者。交警六大队一中队指导员章冰告诉记者,会对违停车辆进行拖移,在固定的点位对司机进行教育明确自己的错误。

金建选表示,拖车+写保证书+学习两小时,使交通违法行为的成本大幅增加,通过对多次交通违法者进行通报、约谈,使他们真正“红红脸”“出出汗”“受教育”,从而养成自觉遵守交通法规的出行习惯。“将个人交通违法行为与所在单位参评文明单位挂钩。我们希望通过这种制度,对交通参与者尤其是应该起到模范带头作用公共单位工作人员进行规范和引导,在社会上树立文明交通的风气。”  
记者 王阳 通讯员 李盼

## CBD区域电子抓拍点位 增至44个



本报讯 喜欢在郑东新区CBD区域乱停车的车主可要注意了,近日,记者从如意湖办事处了解到,郑东新区CBD区域新增20个电子抓拍点位,并对原有的电子抓拍系统升级完善。目前区域内共设置44个电子抓拍点位,一切违章违停行为都将“无所遁形”。

去年5月份,郑东新区在CBD区域重要路段和严管街安装并启用了24个电子抓拍系统点位。同时联合交警部门,对抓拍到的违停车辆进行监控取证、严管重罚。经过一年多的治理,CBD区域的交通环境有了明显改善,车辆乱停乱放现象和交通事故发生率明显减少。

为进一步提升CBD区域城市管理水平,今年7月,根据《郑州市城区道路交通秩序综合治理总体方案的通

知》要求,郑东新区管委会在如意湖辖区交通治理的重点区域新增了20个电子抓拍点位。同时协调交警六大队,增加执法警力,对原有的电子抓拍系统进行升级完善,实现监控覆盖更严密、拍照取证更清晰、管理处罚更及时、数据更新更快捷。

新增的电子抓拍点位(如图所示)主要分布在4条道路,分别是:九如东路段(黄河路—商务外环路)、商务外环路段(九如东路—平安大道)、黄河东路段(九如东路—平安大道)、平安大道段(商务外环路—黄河东路)。

同时,30部投入使用的手持移动执法终端设备,能够有效处置利用电子抓拍点位拍摄盲点违规停车的车辆,将违停行为“一个也不放过”。  
记者 王阳 通讯员 卫雨晴

文明出行 郑东更美

## 祭城路街道办事处 开展交通秩序整治

本报讯 为提升辖区道路交通秩序顺畅,预防和减少道路交通事故的发生,近日,祭城路街道城管办根据省、市、区管委会交通秩序综合治理工作要求,联合东区交警六大队二中队集中开展整治交通秩序活动。

此次活动主要对辖区农业南路、金水东路、聚源路、通泰路等主干道上机动车违章占道、非机动车乱停乱放、违规载人、载物等问题进行整治。办事处城管办工作人员积极协助交警



开展交通治理工作,在整治的同时,对路边过往行人进行交通安全宣传教育,普及法律法规,进一步提高群众的交通安全意识和遵纪守法的自觉性。

记者 王阳  
通讯员 吴图 文/图

## 圃田乡 齐力整治共享单车

本报讯 为加强共享单车规范管理工作,畅通道路环境,有效解决共享单车乱停乱放、挤占公共空间问题,近日,圃田乡对辖区内乱停乱放的共享单车进行了集中整治。

此次整治按照“集中停放、摆放有序、朝向一致”的原则,规范管理未按要求停

放的共享单车。希望通过此次共享单车的整治行动,引导大家注意共享单车停放过程中的问题。同时向大家发出呼吁,文明骑行,文明停放,从我做起,让我们共同维护良好的公共环境。

记者 王阳  
通讯员 吴静雯

## 郑州车站地区 温馨提醒文明停车

本报讯 “此处禁止停车,违者罚款100元,扣3分。”这是在郑州车站区域东站南街、心怡路、商鼎路中兴南路交叉口、七里河南路心怡路、七里河南路中兴路等主要道路和进入站区主要路口安装的14个语音提示系统的不间断播报。此项措施为郑州车站地区综合管理办公室开展道路交通秩序专项治理行动采取的新举措,语音提示系统安装后,通过不间断播报,有效告知广大过

往司机车站区域违停即罚,劝离效果良好,路边违停明显减少。

据了解,郑州车站区域自2017年5月1日起,心怡路(七里河北路至商鼎路)、中兴路(七里河北路至商鼎路)、107辅道(七里河北路至商鼎路)、东站北街、东站南街、动力北路、动力南路、车站南、北高架桥及匝道区域划定严管街。在严管街乱停乱放的,均依据交通法罚款100元,记3分。

记者 王阳 通讯员 刘健鹏

## 河南东越市政 培训渣土车监管员

本报讯 为进一步规范渣土车监管员日常工作,近日,河南东越市政专门组织渣土车监管员开展监管作业精细化提升专项培训,围绕安全作业和“三个精细化”等方面内容,对渣土车监管员开展专项培训。

培训内容主要结合渣土车监管员日常工作实际,按照安全作业和“监管标准精细化”“检查程序精细化”“监管台账精细化”等内容展开。培训要求每一位渣



土车监管员在日常工作中务必严格遵守各项安全制度,明确渣土装载标准、车轮车体洁净标准,确保监管工作有据可依。

记者 王阳  
通讯员 陈相霖 文/图